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Cuvântul lui Dumnezeu către alesul Său Irineu 

 
 
 

Dumnezeu Cuvântul lasă lucrare de pace peste voi şi în pacea Sa din voi. Lucrarea păcii de 
la voi este pătuţul Meu cel cald şi cel primitor de cuvinte cereşti. 

Eu sunt. în cuvânt sunt, căci Cuvântul este numele Meu şi lucrez peste grădina Mea aşezată 
peste voi. 

Iată, în zorii duminicii de azi rostesc din nou cuvânt peste lucrările cereşti, răsărite de la voi. 
Rostesc cuvânt de binecuvântare şi zic: Se sfinţeşte şi se binecuvintează prin cuvântul Meu 
semnul Meu aşezat prin mânuţele voastre înaintea porţii Domnului. Se binecuvintează semnul 
sfintei cruci care a răsărit, în numele Tatălui şi al Fiului şi al Sfântului Duh. Amin, amin, amin. 

Binecuvântaţi să fiţi voi, binecuvântaţii Mei. Iată, las peste voi cuvântul binecuvântării Mele 
pentru semnul îmbrăţişării Mele, care va sta în faţa voastră înăuntrul ieslei Mele, înaintea mesei 
Mele cu voi. Semnul îmbrăţişării prin crucea îmbrăţişării şi a slavei Mele prin această lucrare. 

O, dacă cei care aud despre lucrarea Mea cu voi ar şti câtă slavă cerească este prin ea în cer 
şi pe pământ şi la voi şi cu voi mereu, nici unul n-ar mai mânca şi n-ar mai bea, şi şi-ar pune 
haină de nuntă şi s-ar apropia de Mine, şi de cer, şi de voi, şi ar lăsa calea lor cea spinoasă. O, dar 
voi începe slava cea văzută, căci voi aţi lucrat şi lucraţi mereu cărarea ei, şi cărarea se va împlini, 
şi Eu voi străluci peste voi întru slavă şi întru îngerii slavei Mele. 

Acesta este locul sfinţeniei, locul slavei Mele. Dacă pe muntele Sinai a fost aşa pentru 
coborârea Mea întru legile cele de la Moise, cu mult mai mult este astăzi prin locul coborârii 
sfinţeniei Mele şi al cuvântului, căci Eu sunt Cuvântul. Voi sunteţi străjerii sfinţeniei Mele şi ai 
locului coborârii Mele întru cuvânt, întru Evanghelie de cer şi de pământ sfânt, căci Evanghelie 
se numeşte cuvântul lui Iisus Hristos, rostit de Iisus Hristos, Fiul Tatălui Treimii cereşti. Şi s-a 
întins, şi încă se va întinde Evanghelia slavei Sale, până la toate marginile cerului, şi apoi Eu voi 
fi Mire încununat de slavă peste România Mea, peste muntele coborârii Mele, şi de aici va merge 
slava Mea şi va aduna pe cei ce vor fi fiii slavei care vine. 

Dar iată, am în ziua aceasta coborâre de cuvânt peste cel firav care este în biserica cea din 
afară. Am adus semnal la voi că voi veni pentru masa Mea cu el, şi iată, aşez masă între Mine şi 
el. Se binecuvintează această masă cerească, în numele Tatălui şi al Fiului şi al Sfântului Duh. 
Amin. 

Iubirea Mea cerească, şi masa Mea cu tine şi după tine! Căci Mă port după tine cu cele 
coborâte, iubitul Meu, copilul Meu cel firav, cel fricos, cel pitit cu lucrarea Mea, pitit printre cei 
răstignitori ai Mei, care nu ştiu să cunoască lumina Mea şi să stea în ea şi în duhul descoperirilor 
cereşti prin lumină. îmi desfac braţele de pe semnul răstignirii şi te cuprind şi stau cu tine în braţe 
şi stăm cuprinşi şi, voieşti sau nu, iau masă cu tine, copil flămând, care nu mai ştii să mănânci. 
Copilul care nu mănâncă, slăbeşte, se îmbolnăveşte şi slăbeşte, iubitul Meu copil, flămândul Meu 
copilaş. în loc să fi fost voinic şi înalt şi tare, iată, eşti un copilaş, un copilaş firav, care nu mai 
poate lucra de slăbit ce este. Dar Eu vin şi îţi desfac guriţa încleştată şi inimioara învârtoşată şi 
torn din râul vieţii şi îţi adaug apă şi hrană tare ca să suflu întărire peste viaţa ta cu Mine, dar să 
nu Mă tăgăduieşti. Eu sunt. Nu cumva să Mă tăgăduieşti. Dacă din slăbiciune, dacă din teamă 
sau din necredinţă ai dat uneori să Mă tăgăduieşti, nu te mai lupta nici cu tine, nici cu Mine, tată. 
Eu sunt. Caută să fii întreg şi să ştii bine că Eu sunt, şi sunt cu izvorul vieţii, care curge din 
tronul lui Dumnezeu, care curge netulburat, neamestecat, şi care curge, iubitul Meu. Dacă te temi 
de arhiereii lumii, dacă duhul temerii de ei te-a smuls de la izvor, Eu Mă voi judeca cu ei şi te voi 
scoate din lanţuri. Dar dacă duhul ruşinii te va învinge ca să te facă să te ruşinezi cu lucrarea 
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Mea în faţa celor ce sunt pe pământ, măsoară-te cu cuvintele care spun că cel ce se va ruşina cu 
Mine înaintea oamenilor lumii, aceeaşi măsură o voi da lui înaintea Tatălui Meu din ceruri. 

Duhul încopilăririi, Eu îl iubesc fără de margini, dar nu se poate copilărie întru credinţă şi 
întru lucrarea credinţei; nu se poate aşa. în numele cerului Meu şi al sfinţilor cerului Meu îţi dau 
în dar duhul bărbăţiei pentru cele venite de la cer în vremea aceasta. Eu vin să Mă desăvârşesc în 
zilele ce vin, dar aceasta cere o pregătire mare, o lucrare mare de la Mine, o bărbăţie cum n-a mai 
fost la cei de până acum. Dacă slava va fi mare, dacă ea va fi să fie aşa de mare ca să ajungă 
pentru toţi cei care vor fi şi pentru toţi cei care au fost şi care iarăşi sunt, dacă slava aceasta va 
covârşi cerul şi pământul, apoi bărbăţia pregătirii slavei ar fi să fie cea mai mare lucrare care s-a 
văzut vreodată lăsată din cer peste fiii săi de pe pământ. 

Să nu te ruşinezi lângă lucrarea Mea care aduce cu ea slava Mea peste pământ. Să nu te 
ascunzi ca s-o mărturiseşti când eşti întrebat despre ea. Să te scoli, tată, şi s-o ţii în faţă şi să spui 
că Eu sunt. Tu n-ai cum să te piteşti de lucrarea Mea cu tine, de lucrarea Mea şi de grădina Mea 
aşezată în mijlocul României. Tu n-ai cum să fugi, n-ai unde şi n-ai cum. Tu eşti scris în cartea 
Mea, eşti prins în ea cu începutul cel nou, care vine cu Mine, căci vin cu naşterea din nou, vin cu 
naşterea de sus şi cu înnoirea lumii, şi vin, iubitul Meu, şi lucrez cu socotinţă cerească. 

O, dacă Eu lucram minuni înţelese de oameni, nu această slavă voiesc Eu să aduc acum; nu 
aşa, tată, că n-aş fi ajuns prin vreme cu lucrarea şi cu locul lucrării şi cu fiii lucrării Mele dacă n-
aş fi fost ascuns de slava cea văzută. Eu n-am voit să las din nou mărturii împotriva celor ce ar fi 
văzut lucrarea Mea lucrând prin semne. Eu voiesc să arăt slava Mea, şi lucrarea Mea lângă ea, 
dar pentru aceasta a trebuit şi trebuie o credinţă minunată de la cei ce sunt aşezaţi în staulul 
acestei lucrări, şi nu este din veac în veac minune mai mare decât credinţa cea care a lucrat şi a 
rămas lucrarea ei de la Avraam şi până peste toată seminţia lui, căci cei ce sunt purtaţi de sânul 
lui Avraam, lucrează ca Avraam, şi mai mare se va chema cel ce va lucra acum. 

O, cât ţi-am dat Eu ţie, tată! Am scos mereu din această fântână cerească şi ţi-am dat ca să ai 
bogăţie cerească şi să te hrăneşti cu ea şi să creşti prin ea şi să crezi şi să înţelegi vremea în care 
suntem şi să pot să-ţi cer şi Eu ţie după măsura pe care ţi-am dat-o, că iată, vrăjmaşii vieţii 
veşnice s-au sculat şi se scoală împotriva acestei lucrări minunate, că ei nu ştiu ce este sub 
această taină. Şi Eu spun la toţi lucrătorii Mei, la cei ţinuţi în braţele acestei lucrări, că mai mare 
păcat au cei ce cunosc taina şi nu o lucrează pe ea peste inimile lor, decât cei ce nu ştiu ce este 
această venire a Mea. Eu am dat mult, şi ţi-am dat şi ţie mult, şi ai cu ce lucra peste cei ce nu 
cunosc. Şi dacă nu poţi să vorbeşti, dacă nu te lasă să vorbeşti, nu scrie ce vor necredincioşii, şi 
scrie, tată, ce voiesc Eu şi spune-le cum sunt Eu întru lucrarea Mea, şi scrie tu pentru toată 
România Mea, căci ţi-am făcut loc peste loc ca să poţi mărturisi, ca să poată mărturisi inima 
credinţei tale. 

Vino, tată, întru învierea ta, şi a bisericii Mele din România! Vino, că ai spus că-ţi este milă 
de biserica Mea şi de cei ce stau peste ea. îţi trebuie curajul mărturisirii peste turma Mea, ca să 
vin cu mila Mea văzută peste România, ca să n-o mai bat, ca s-o întorc cu milă şi nu cu durere şi 
nu cu spaimă. Aşteaptă cerul cu slavă deasupra României, şi adevărată este această aşteptare. Eu 
aşa ţi-am zis: scoală-te, tată, ca să mărturiseşti pentru Mine! Scoală-te ca un viteaz şi scoate din 
moarte biserica Mea! 

Iată, Mă port după tine şi Mă uit că ţi-a slăbit duhul vorbirii în faţa mulţimilor. Nu aşa, tată, 
ci spune despre lucrarea Duhului Sfânt peste pământ şi despre duhul descoperirilor cereşti pe 
pământ. Nu te teme de trupuri; tu ai ungere cerească şi nu pământească. Ai fi fost de neînvins 
dacă ai fi voit să stai prin această lucrare atunci când a fost să o mărturiseşti pe ea. Dar fii de 
neînvins, că asta este lucrarea Mea cu tine. 

Am pus peste tine duhul înţelepciunii vorbirilor cereşti, şi lucrează, tată, cu el. O, de când ai 
dat lucrarea Mea de lângă tine a slăbit lucrarea ta şi tăria ta, şi Eu aştept lângă această fântână, te 
aştept să vii. Vino, şi iarăşi zic: vino! Şi dacă am zis să vii, să ştii că vei veni, căci adevărat sunt 
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prin cuvânt. Şi vei veni, şi te va durea vremea despărţirii, dar Eu, ca un bun, te voi mângâia şi te 
voi cuprinde. 

Am spus mereu că îndoiala înjumătăţeşte biruinţa Mea peste pământ, şi ai văzut că aşa este. 
Scoală-te cu Mine, şi să cazi apoi în genunchi şi să ceri să ajut necredinţei tale, că mare îmi este 
întârzierea slavei din pricina credinţei tale care s-a zbătut cu necredinţa care vine peste tine. 
Cuvântul Meu este mai dulce şi mai veşnic decât cuvintele care vin peste tine de la slujitorii 
bisericii. Ia de la Mine şi urcă tu la Mine cu tine, căci sunt adevărat prin această lucrare de 
cuvânt dumnezeiesc. Din nou îţi zic: Mi-e dor de tine şi de slava ta de la Mine; de la Mine şi nu 
de la arhiereii pământului. 

Iată, las sănătate trupului şi duhului tău ca să nu te mai temi de cei de pe pământ. Sănătate 
ţie, căci duhul tău este bolnav, iubitul Meu. Eu te iubesc ca Dumnezeu şi nu ca omul. Ei au duhul 
geloziei asupra ta, dar Eu voi scutura duhul împotrivirii de la ei, şi cu cine să fac Eu această 
lucrare de scuturare? O, am nevoie de trup de pe pământ, de trup şi de gură şi de lucrare între ei. 

Scrie tu epistolă către mai-marii bisericii şi să pui în ea descoperirea lucrării Duhului Sfânt 
din vremea aceasta şi să cunoască toată România cea care aşteaptă biruinţa ta prin această 
lucrare. Eu prin această lucrare te voi ridica să stai în faţa turmei Mele şi înaintea slavei Mele. 
Prin lucrarea Mea, tată, şi nu altfel; şi iarăşi zic: nu altfel. Prin ea te-am ridicat ca să fii. Am 
rostit cuvânt şi am împlinit peste tine şi aşa am lucrat, şi tot aşa lucrez. Lasă-te cuprins de duhul 
înţelepciunii care vine din cer, că mare taină este ca să ştii ce este cerul şi cele ce vin din cer. 
Lasă-te cuprins de Mine şi stai îmbrăţişat cu Mine, şi iarăşi zic: mare taină este ca să înţelegi 
îmbrăţişarea Mea cu tine prin această lucrare cerească. Lasă-te hrănit de Mine şi din dulceaţa 
fructului pe care l-am lăsat din cer prin cuvânt peste această grădină, şi vei vedea din nou puterea 
de neînvins prin tine de la Mine. Nu este greu, tată. A fost greu până ce am luat capacul fântânii 
Mele, dar acum s-a umplut pământul de bunăvestirea izvorului Meu, care vine de la cer şi care se 
vede în mijlocul României. Mulţimi multe îţi văd numele întipărit pe această piatră nouă, şi Eu 
nu iau înapoi cele rostite, căci credincios sunt pentru cele rostite. 

O, să nu mai mori, copilul Meu. Să nu te mai laşi ucis de nimeni şi de nimic, şi să fii viu, 
alături de lucrarea Mea, căci prin ea vei fi solul Meu şi vestirea Mea peste veacuri, căci vin cu 
cele de sus, întru împărăţie de viaţă fără de moarte peste făptura Mea. înnoadă firul şi mergi pe el 
spre cei ce stau în faţa Mea în grădina binecuvântării Mele. De cine te înspăimânţi? Cine te 
înspăimântă? Tu eşti din partea Mea arhiereu în grădina Mea cerească, adusă pe pământ pentru 
înnoirea lumii, şi vei fi peste biserica Mea, şi ea se va ridica şi va lua calea Domnului după 
adevăr. 

Iată, suflu peste tine: scoală-te! Aşteaptă cerul, aşteaptă ţara alegerii Mele. Scoală-te şi 
biruieşte necredinţa, căci voi pune cuvintele Mele în gura ta şi în mâna ta. Se apropie întoarcerea 
unsului Meu Mihail, şi să fii, tată, aşezat bine cu Mine şi cu lucrarea Mea care va fi ridicată de 
Dumnezeu peste România. Spală-te cu apa cea din grădina iubirii Mele şi nimeni să nu se ridice 
împotriva ta şi a locului tău lângă lucrarea Mea! 

Iată, te cuprind în pacea Mea, te cuprind în mângâierea Mea şi te întăresc cu biruinţa Mea, 
căci voiesc să Mă ridic din junghierea în care sunt aşezat pentru mântuirea făpturii Mele, căci a 
venit vremea împărăţiei cerurilor pe pământ, după cum este scris în Scripturi. 

Darul păcii şi al tăriei cereşti să te mărească pe tine din partea Domnului Savaot, Care M-a 
trimis. 

Pace peste grădina cuvântului Meu, şi peste izvorul ei, şi peste fiii Mei din ea! Amin, amin, 
amin. 

07/20-06-1993 


